

scientia potentia est

RNEAHMNI ROM

ученическая газета МОУ гимназии № 103 г. Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск № 27 Издаётся с апреля 2006 года

GUGAHUA, UKONAS

Дорогие выпускники! Вот и наступает один из важнейших

этапов вашей жизни - окончание школы. Независимо от ваших дальнейших планов, помните:

Пройдет и год, и много лет, Судьба на место всех расставит. Одних, наверное, восславит, Другим - преграды понаставит! И очень трудно дать совет,

И не найдешь порой ответ. Но вы, с судьбой своей играя, Порою шишки набивая, Не торопитесь отступать, Дано лишь сильным побеждать!

Совет старшеклассников, Совет «Активист»

Церзайте, ведь «дорогу осилит идущий»!

Hauum выпускникам

Звенит звонок последний

Для всех учеников! И в этот день весенний Мы провожаем родных выпускников. Ведь вы когда - то, как и я Ходили в 1 класс, друзья! Теперь вы взрослые совсем, Желаем мы успехов всем.

Вы школу нашу не забудьте,

Во всём примером нам вы

будьте.

Кипкеев Рустам,

И как всегда Он на высоте

Добрый, романтичный, светлый... Увлеченный, прямолинейный, сильный ... Он – настоящая звездочка без звездных привычек. Всегда уверен в себе, точно знает, чего хочет. И все это – Богдан Исаченко. Мы всегда знали, что наш Богдан лучший. В этом году он стал призером заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по немецкому языку.

У каждого человека есть свой секрет успеха. Секрет успеха Богдана Исаченко прост: если вы действительно хотите добиться серьезных результатов, то надо всегда помнить, что ежедневный труд, работа над собой, упорство, вера в себя будут сопутствовать вам всю жизнь. И если вы ни при каких обстоятельствах не дадите себе послаблений и не отступите от намеченной цели, то добьетесь своего. И не забывайте, что успех состоит из 10% таланта и 90% трудолюбия!

У этого 16-летнего парня есть все, чтобы через год добиться еще больших успехов: талант, упорство, замечательный наставник (сама Горшкова Лилия

Григорьевна!), обаятельная мальчишеская самоуверенность.

Мы знаем, что это только начало его пути. Желаем Богдану никогда не сдаваться, продолжать идти к поставленной цели!

Агабекова Р.Г., заместитель директора по УВР иностранных языков

Дорогие ребята, дорогой мой 11 Б!

Вот и прозвенел для Вас последний школьный звонок. Сегодня Вы прощаетесь с детством. Пусть новая, взрослая жизнь будет яркой, увлекательной, Вашим спутником во всех начинаниях станет удача, а школа навсегда останется для Вас теплым домом, где детство возвращается вновь, где всегда Вас встретят улыбки, понимание, любовь! Новых побед Вам!

Ваша первая учительница Андриенко Н. А.



25 - 30 апреля в Майкопе проходил заключительный этап 36-й Всероссийской олимпиады школьников по математике. Ставропольский край представляла ученица 9 В класса Подольцева Ольга. За это время Ольга приобрела необходимый опыт соревнований самого высокого уровня, новых друзей, познакомилась с красотой и гостеприимством Адыгеи. В составе команды участников олимпиады (Пермский край, Калуга, Минеральные Воды) стала победителем интеллектуальной игры «Великие женщины России».

Желаем Оле реализовать свои способности в следующем году!

> Котова Р.К., заместитель директора по УВР



Дорогой, незабываемый, неповторимый уже 11 А!

Имеет все начало и конец, Исток, исход – как слова два похожи. Но между ними столько было лет, Огромный школьный мир меж ними прожит!

Что вас ждет впереди – я не знаю, Каждый сам свою жизнь выбирает. Кто-то падает в ней, кто взлетает Каждый роль себе сам подбирает. Жизнь не пони, что ходит по кругу, В ней бывают и бури, и вьюги, В ней встречают друзей и теряют, В ней рождаются и умирают. Я желаю вам солнца и света В это самое важное лето.

Ваш первый учитель Лозовая Наталья Николаевна

Пусть вас минут беда и ненастья!

Я желаю здоровья и счастья,

Мы не прощаемся, мы говорим лишь

- Ой, да ладно вам, девчонки. У нас ещё есть время насладиться школьной жизнью.

- Аня, о чём ты говоришь? 15 дней осталось учиться! Ты только вдумайся в эту цифру!

- Сколько- сколько? 15? Всего? Что-то я и на самом деле потерялась во времени...

- Да, представь себе. Две недели, и мы уже тот самый 11А, который окончил школу в 2010 году...

Грустно. На самом деле. Тяжело представить, что так быстро пронеслись все десять школьных лет. А вы можете вообразить, сколько разных мгновений, счастливых и не очень, связано у нас с самим зданием любимой сто третьей? Нет. Вы поймёте нас, лишь оказавшись в такой же ситуации за две недели до окончания школы.

Всё началось с родного школьного двора. Первое сентября далёкого двухтысячного года. Традиционная линейка и...дождь. Да, да. В дальнейшем ни один праздник и ни одно торжество нашего класса не обойдутся без дождя. Такой вот постоянный гость. Вернёмся к линейке. Знаете, глазами семилетнего ребёнка школьный двор казался огромным, а одиннадцатиклассники - взрослыми дядями и тётями. Сейчас же всё иначе: территории двора еле-еле хватает, чтобы не сталкиваться с другими парами во время вальса, а себя назвать взрослой «тётей» просто язык не поворачивается.

Переступив порог школы, мы попадаем в фойе. Днём это место встреч, а вечерами – самая настоящая танцплощадка. Кстати, по мере взросления учеников меняется и их местоположение на танцполе. Новичкам или 9-м классам отводится роль «охраняющих», то есть они двигаются вокруг основной массы старшеклассников: около зеркал, диванов, недалеко от входа. Учащиеся десятых классов, уже более опытные, продвигаются ближе к центру и к колонкам. Выпускникам же негласно

предоставляется особое право - оккупировать лестницу и подступы к ней. Каждый считает своим долгом забраться повыше и почувствовать себя Королём Дискотеки. Не волнуйтесь, девятиклассники, это не дискриминация, так было и у нас.

Как вы думаете, какое самое популярное место в школе? Конечно, около расписания! Разогнать всех «просто тусующихся» способна только Раиса Андреевна. И это ей, кстати, здорово удаётся!

Есть в нашей школе такие кабинеты, переступив порог которых невольно, но судорожно начинаешь вспоминать разные формулы, даты, имена. На мой взгляд, такими свойствами их наделяют учителяпредметники. Например, 25-ый просто пропитан законами Ньютона и Архимеда, и повсюду летают атомы именно по модели Резерфорда.

А «владения» Фурсовой Валентины Васильевны? Иногда, войдя в 43-ий, кажется, что до тебя здесь проводили опыты со всей таблицей Менделеева.

Даже одной ногой вступив в 22-ой, начинаешь вспоминать отличия акции от облигации, дату открытия Второго Фронта и кто такой Аракчеев. А потом сам себе удивляещься, как эти (и не только эти!) факты отскакивают у тебя от зубов.

Продолжение на стр. 2





Scientia - potentia est MOA FUMHASUA

Мы не прощаемся, мы говорим лишь

BAO BUDAHUA, UNKONASO...

Окончание. Начало на стр. 1

Признаюсь честно, не очень часто мы всем составом бывали в спортивном зале, однако эмоций после уроков физкультуры было море: одна сломала ноготь, другой в первый раз залез на канат, третий попал в кольцо с N-ого раза, что само по себе уже успех!

Актовый зал мы посещали гораздо чаще, чем полагалось. Весёлые КВНы, незабываемые концерты, яркие и красочные утренники.... В общем, есть что вспомнить!

«Айда в столовую!» - слышны со всех сторон крики на больших переменах. Правда, придётся потерпеть и, стиснув зубы, переступая через перваков, пробираться к еде. Всё вкусное достанется, как ни странно, самым пронырливым и длинноруким. Но это привычное дело, здесь большую роль играет опыт. Зато какое удовольствие получаешь потом! Можно посидеть спокойно, выпить свой кофе и съесть горячую булочку. Только обычно это спокойствие наступает уже после звонка на урок.

А вот войдя в 32-ой, хочется обуть мягкие тапочки, взять чашечку горячего чая и с томиком Ахматовой гденибудь присесть Настолько родным и домашним стал он для нас за эти 7 лет. Кажется, мы успели изучить все его уголки, каждый гвоздик и каждую трещинку. Спросите любого из нас, и он скажет, что веник находится в третьем отделе шкафа, а учебник по географии стоит пятый слева, рядом со сборником ЕГЭ по русскому языку...

Жаль расставаться со школой. Это всё равно, что уехать из отчего дома куда-то заграницу. Грустно. Тоскливо. Обидно. Но никуда от этого не денешься. Мы выросли, и мы покидаем родное место вечного детства. Но мы ещё не раз вернёмся, чтобы пройти по тихим школьным этажам и закружиться в вихре воспоминаний под звуки вальса, последнего школьного вальса.

P.S. Мы не прощаемся, мы говорим лишь «До свидания, школа!»...

Метелица Мария, 11А класс

С огромной признательностью и благодарностью к школе

Странно то, что умом понимаешь: еще пару мгновений и - школа останется позади, а сердце пока ничего не чувствует. Сидишь на уроке и почти уверен: этот кабинет никуда не денется, ходишь по коридорам, и такое ощущение, что они с тобой переместятся в будущее учебное заведение, а центральная лестница просто всегда перед глазами. Все в тебе: каждый поворот, уголок, ступенька - как единое целое: гимназия и ты... Но где-то там, в глубине души, все же начинает щемить, и ты как-то по-другому смотришь на лица учителей, как будто стараешься запомнить для себя все: и милое выражение лица, и заботливое недоумение, и искреннюю радость твоим успехам. Ловишь себя на мысли, что уже не слушаешь объяснение материала, а слышишь только родной голос, улавливая разные оттенки настроении.

Вот неподражаемый тембр голоса Валентины Ивановны Мостовой - с сожалением, что физики так мало в школе, да и мы все гуманитарии. А этому железобетонному спокойствию и терпению Шабановой Риты Гевондевны завидуют и ученики, и учителя. Да и есть чему

поучиться!!! «На пра-а-аво!» - почему я вечно один на физкультуре?! Как это все умудряются НЕ ходить, а без меня Ольга Александровна Иванченко сразу видит, что класс явно не в полном составе. Представляю, как облегченно вздохнет Заиченко Марина Васильевна от наших укомплектованных сверх меры групп английского языка. Ну а золотым голосом гимназии для 11А, безусловно, останется голос Новиковой Марины Александровны, тем более что в этом учебном году она иногда на уроках пела романсы не то от радости, не то от тоски. Да нет, сомневаться тут никто не будет: уже сейчас тоска в ее глазах ничем не прикрыта, когда она глядит на нас совсем по-другому, как будто в ее сердце вместились все материнские сердца учащихся 11А, а она должна быть стойкой до конца и не давать волю чувствам. Будто стоит ей расплакаться, и все выльется со слезами, а в сердце поселится пустота. Но нет, она всеми силами своей души старается удержать в себе эти драгоценные чувства, волнующую привязанность к нам, эту любовь к своим ученикам

Галимов Александр, 11А класс

Другья мои, Так бы

Пожалуй, нет более значительного, более радостного, трогательного праздника для ребят, чем Последний звонок.

как был прекрасен наш союз...

Первая победа и первая разлука, радостное ожидание взрослой жизни, которую хочется видеть счастливой и удачливой, и щемящее чувство потери от прощания с учителями, одноклассниками, классами и зданием, школьным двором, - всем тем, что на протяжении десяти лет было вторым домом и называлось школой...

И что может быть тяжелее прощания с людьми, которые стали такими родными и близкими, которые десять лет были рядом, которые протягивали тебе руку, когда ты падал, помогали, если ты оступился, смеялись и грустили вместе с тобой, которые на переменках бегали в школьном дворе и прикрывали тебя, если ты вдруг опаздывал или прогуливал урок? Эти люди, с которыми мы были связаны так долго и, кажется, так мало времени, - наши одноклассники. И пришло самое время сказать им то, на что не хватило времени за все годы учёбы: «Спасибо»... Вы все такие разные и чем-то немного похожие, умные, смешные, дружные, весёлые... Как много хорошего хочется о вас всех сказать, но накануне нашего скорого прощания, хочу обратиться к каждому из вас.

Лена Галигузова - девушка настроения, но, как правило, настроения хорошего. Наверное, единственная, кому ЕГЭ не является в ночных кошмарах и кто не боится его. Её девиз: "Не дрейфьте, прорвёмся!" Лена наша активистка! Всегда в первых рядах!

Саша Галимов - влился в коллектив относительно недавно, но за 3 года стал его неотъемлемой частью. Саша наш очень умный! В знании истории ему нет равных! А ещё в Саше меня всегда поражала его манера повествования: как же интересно он рассказывает, заслушаться можно! Сашенька наш очень артистичный человек (новогодние КВНы тому подтверждение).

Дима Зуев - острота ума, внимание и непоколебимое спокойствие - вот его характеристики! Даже если самолёт будет падать, Димка и бровью не поведёт! Но за всей этой мужской строгостью и стойкостью скрывается... «божий одуванчик», «душа — человек», который любит от



души посмеяться!

Влад Иванов - величайшая загадка из всех загадок человечества! Наш Владик — особенный человек. Его мысли всегда летают где-то, обдумывая теории Фрейда и Кастанеды. Владюся всегда рад «свободным» ушам: с удовольствием поделится своими познаниями в области философии и психологии.

Саша Ильинов - это просто банк шуток и приколов! Он также у нас донор хорошего настроения! Сашулька не из тех, кто боится посмеяться и над собой. Этот «самый маленький» человек нашего класса развеселит любого скрягу!

Оля Коржук - просто кладезь математических формул и физических теорий! Человек, обладающий экстраординарной памятью! Она расскажет вам все физические постулаты и формулы сокращённого умножения, даже если разбудить её среди ночи!

Женя Корниенко - интеллигент и истинный джентльмен. Костюмчик с иголочки, волосы на бок причёсанные, лёгкая походка - ну просто вылитый Джеймс Бонд! Наш Женя обладает великолепной выдержкой, отличными нервами и терпением. Его невозможно вывести из себя. Хоть соус ему на пиджак выливай - злости 0%.

Маруся Метелица — «комсомолка, спортсменка и просто красавица»! Человек с богатейшим внутренним миром! Главная активистка всей гимназии! Ей удаются такие чудеса, о которых Дэвид

Коперфилд даже мечтать не может: Маруся может находиться в нескольких местах одновременно! Умная, добрая, она всегда спешит на помощь утопающим. А её благоразумности можно только позавидовать!

Оля Мокина - красавица нашего класса - куклы Барби отдыхают! Эта блондиночка свела с ума не одну сотню парней! А её взгляд поражает мальчишек в самое сердце! Добрый, верный, понимающий всех, кто рядом, человек.

Ренат Мулалиев - это второй Антонио Бандерас! Такой жгучий брюнет в фирменном пальто... Ренатушка — ещё одно артистическое открытие нашего класса. Ему под силу сыграть ДАЖЕ маленький апельсинчик!

Вова Мягкий - это Владимир Ясное солнышко! Самый милый и добрый парень класса. И стул опустит, и сумку донесёт - это всё наш Вовочка. В течение всех лет учёбы — самый ответственный из всех ответственных дежурный.

Зоя Никифорова - маленькая принцесса! Человек, готовый смеяться даже над самой несмешной шуткой! Рассудительная и точная - в этом вся наша Зоя!

Оля Пилипенко - хохотушка нашего класса! Если на уроке кто-то смеётся, то мы даже не задумываемся над тем, кто это: сразу всё всем понятно... Оля - ребёнок, не спешащий повзрослеть. Она знает, что всему своё время.

Эрик Полищук - наш заядлый....! Способный, но, увы, ленивый. Зато Эрик - отличный друг! И в трудную минуту поможет, и списать даст! Несмотря на свои некоторые вредные привычки, он активно пропагандирует здоровый образ жизни. И вообще... Эрик - супер!

Настёна Пономаренко - звёздочка нашего класса! Пианистка-виртуоз и каратистка в одном лице! Превосходная актриса и замечательная подруга. «Шпрехает» лучше любого немца! А как стихи рассказывает, ммм... невозможно не слушать!

Оля Попович - солнечный лучик... Всегда весёлая, добродушная, приветливая. Аккуратная, прилежная - просто куколка фарфоровая! А её голубые и лучистые глаза заставляют влюбляться в неё с первого взгляда.

Вовочка Рогозин - ещё одна артистичная натура нашего класса! В его исполнении и Терминатор, и Верка Сердючка просто шикарны! Первоклассный спортсмен и человек с широкой душой! Его мускулы заставляют девчонок смотреть ему вслед, раскрыв рты. Наш Вовчик - алмаз высшей пробы! Что бы мы без него делали??

Люда Севостьянова - аленький цветочек! Всегда милая и солнечная! Человек-родар: она всегда чувствует, у кого плохое настроение, и бежит на помощь этому бедняге, чтобы спасти его настроение. Люда у нас очень умная, прилежная ученица и просто замечательный человек!

Анюта Сусарина - бухгалтерия нашего класса! Следовательно, Анюта у нас очень надёжная и ответственная. С виду она такая маленькая и нежная девочка, но внутри неё - недюжинная мужская стойкость! Аня не боится трудностей, и помимо своих ещё и другим помогает с ними справиться! Она - сундучок, полный всевозможных сокровищ! Умная, милая, отзывчивая, стойкая и сильная - это наша Анюта!

Оля Чарыку - настоящая леди, которая пинцетом и скальпелем орудует так же лихо и умело, как и пилочкой для ногтей! Этот цветочек нашел свое призвание в медицине! Оля считает, что высоких девушек не бывает, поэтому каждая её новая обувь имеет всё более высокий каблучок! Если слышишь ритмичный цокот каблуков - значит наша Оля уже рядом.

Ну а что можно сказать обо мне? Я... часть вас, мои любимые одноклассники!

Мои друзья, спасибо вам за эти прекрасные 10 лет школьной жизни! Удачи вам! В счастливый путь!

Овчаренко Анна, 11А класс инишная прямая. Уже куплены торжественные красные ленты, сшиты выпускные наряды. Пора оглянуться назад. Что мы там видим? Пустыню? Ровный путь без цели? Туманное прошлое из туманных будней? Нет. Там детство, яркое, звонкое, наполненное непосредственностью детских чувств и юношеских переживаний, там наша старая добрая школа, классы-ступеньки, так недавно казавшиеся нескончаемыми, там знакомые лица с симпатиями десятилетней выдержки.

Тонкая нить воспоминаний связывает нас с этим детством. Праздник первого звонка. Мы в непривычных блузочках и костюмчиках стоим на линейке. Казалось, весь яркий праздник устроен только для нас: было не совсем понятно, кто эти «большие», что взяли нас за руки, подарили по пачке фломастеров и отвели в класс. Оказывается, для них были лавры и фанфары того далёкого сентября. Скоро отсалютует школа и нам. В последний раз. Для неё, мудрой и многоопытной, - это ежегодный ритуал. Для нас - единственный и неповторимый миг.

Прощай, класс! Чем ты был для нас? По сути, собрали детей под крыло учительницы, присвоили литер «Б» - получилось сообщество. Класс. В памяти стёрлись многие эпизоды детства. Какие-то остались...

Однажды Паша Выгонный налетел



Тропинка школьная моя, лети от самого порога!

на дверь и разбил нос. Я и Вова Степанец почему-то пошли к нему домой, чтобы сообщить о случившемся. Представляю, в каком шоке была Пашкина мама, когда она увидела у порога двух незаурядных индивидов (с метр каждый) с категоричным заявлением: ваш сын разбил голову при невыясненных обстоятельствах.

А каким важным и даже судьбоносным казался вопрос, возьмут ли тебя

в команду по пионерболу? Бескомпромиссный физорг Дарья Белоконь не признавала никаких доводов, симпатий и дружб. Имела значение только спортивная сноровка. Одно место в девичьей команде оставалось вакантным. Какая была война... между мной и Катей Алексеевской. Чем всё закончилось, не помню. А ты, Кать?

А какой гордостью мы были преисполнены, когда, ещё учась в седьмом

классе, задали моду всей школе на уличный волейбол: просто купили мячик и выходили играть на переменах. Позже нашему примеру последовали несколько старших классов. Помнится, незабвенный Дацев Александр Анатольевич негодовал: «Как вы, девушки, позволяете себе играть в таких коротких юбках?» А мы тогда просто вряд ли осознавали себя девушками.

По-моему, это самый интересный период, когда девочки начинают понимать, что они девочки, а мальчики подозревать, что они мальчики. Помнится, на перемене мы побежали в соседнюю «кафешку». Здесь, у прилавка киоска, я впервые в жизни услышала вопрос (в исполнении Саши Бельского): «Что тебе купить?». Он купил мне (как сейчас помню) мармеладного червячка за 2.50 р. О, юношеская галантность! Щедрость твоя не знает границ.

Мы повзрослели на глазах друг у друга. В последнее время стали часто общаться. Мы говорили без конца, открывая для себя в душах собеседников целые миры, иногда непонятные, но безумно интересные. Это ведь почти степень родства — одноклассники...

Скоро разбегутся дорожки наших судеб, как лучи солнц, от того эпицентра, который назывался просто: класс. Пусть счастливыми будут ваши пути, одноклассники!

Анна Бойко, 11Б класс

УЧИТЕЛЬ!

Воспитай ученика...

Учитель, педагог, наставник — это не профессия, а скорее призвание. Быть учителем — значит быть человеком с богатым внутренним миром и неистощимой жизненной энергией, творческим, индивидуальным, постоянно стремящимся к подлинно человеческому контакту с учениками. Люди, которые вели нас за руку десять лет, воспитывали и формировали наши личности, не могли не оставить яркого следа в наших душах.

Некоторые бессмертные фразы наших учителей достойны отдельно изданных цитатников. Например, Анна Андреевна Колпакова, заботясь о нашей успешной социализации, говаривала частенько: «Как стемнеет - начнём брать!» «Барашки двуногие», - так ласково именовала нас Раиса Андреевна Белова, знаток Флоры и Фауны, в том числе гимназической. Несравненный юмор Лилии Григорьевны Горшковой заставлял нас улыбаться каждый вторник и пятницу. Благодаря ей я навсегда запомню, что такое «МХАТовская пауза». С Ириной Владимировной Батищевой всегда можно было обсудить не только тайны дискриминантов, но и «Лунтика», «Машу и Медведя». Евгения Евгеньевна Сухарева и Татьяна Геннадьевна Самойленко упорно прививали нам

любовь к прекрасному. С кем, как ни с Мариной Васильевной Заиченко можно было обсудить проблемы насущные, да ещё и на иностранном языке. Валентина Ивановна Мостовая разрешала нам дописывать контрольные, как бы не замечая того факта, что до конца дня мы коллективно будем биться над решением задачи. Только Валентина Васильевна Фурсова давала нам задание на каникулы: хорошо отдохнуть. Учительская чета Васильевых активно внедряла нас в мир информационных технологий. Внедрили. Коня на скаку остановит, в момент автомат разберёт – это всё о Татьяне Николаевне Беличенко. А ведь она ещё и музыкант!

Особое слово, конечно, о мудром педагоге и просто замечательном человеке Ларисе Николаевне Петренко. Она стала нам и учителем, и наставником, и мамой.

Искусство душевного контакта нельзя свести к какой-то сумме правил или научиться ему по учебнику. Его важнейшая предпосылка — чуткость и душевная открытость самого воспитателя, его готовность понять и принять нечто новое и непривычное, часто невыносимое и раздражающее. Думаю, у наших учителей это получилось. Спасибо Вам за это!

С любовью и уважением, 11Б класс



Первый школьный день забыть невозможно: все

ново, все интересно. Так радостно на душе: ты теперь ученица или ученик.

Незаметно для всех пролетело 9 лет учёбы. Мы уже на пороге новой жизни...

Любимых одноклассников мы поздравляем с окончанием учебного года!

Поздравляем наших веселых и озорных мальчишек: всегда готового прийти на помощь Диму Бабаскина, весельчака класса Вадимку Лаврова. Двух лучших друзей и просто замечательных ребят - Диму Курасова и Максима Чернощекова. Компьютерных гениев — Андрюшку Кудинова и Юру Карпенко, и, конечно, Вовку Мезенцева — наш источник доброты.

Слабая половина класса ничем не хуже сильной, к тому же нас в два раза больше. Все мы разные: милые, добрые, кокетливые, умные — и каждая по-своему хороша. Поздравляем вас, одноклассницы!

Наш класс, бесспорно, очень дружный. Особенно это проявляется во время проведения контрольных и проверочных работ, так что экзамены нам не страшны.

Жаль только, что некоторые одноклассники уходят из школы. Нам будет их очень не хватать! Но мы всегда будем хранить в памяти школьные годы, ведь они по-настоящему чудесные.

> Панишенко Екатерина, Гевондян Виктория, 9A класс

праздники

1 мая во многих странах мира празднуют День труда и Солидарности. Наша страна не стала исключением. В субботу, а именно на этот день выпало празднование этого прекрасного праздника, в нашем городе прошел парад с большим количеством молодых людей, людей в возрасте, представлявших каждый свою организацию, партию, школу. С высоко поднятыми флагами, шарами, ленточками они прошли по главной улице города.

Наша гимназия, а точнее её ак-

тивные представители из Совета старшеклассников, тоже приняли участие. Такое чувство гордости было за наших мальчишек, когда они уверенно и с достоинством маршировали впереди главной колонны!

Методист ДДТ, руководитель детской организации «Радуга» Петрич О.И. поблагодарила нас за то, что мы были самой нарядной колонной: совет старшеклассников — в парадной форме, зарничники — в комуфляже.

Мы стремимся быть в курсе всех событий, с удовольствием принимаем участие во всех знаменательных

мероприятиях нашего города и с еще большим удовольствием представляем свою родную гимназию!

Аветисян Дарина, 9Г класс

В шая в гимназии состоялся Митинг Памяти, посвященный 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В девятый день ликующего мая, Когда легла на землю тишина, Промчалась весть от края и до края:

Мир победил! Окончена война! Этими словами ученики 4Г класса открыли митинг. Когда Шатырко Мария исполняла песню «Девятое мая», дети начальной школы с восторгом слушали её.

Трогательно, но в то же время торжественно вели Митинг Памяти для среднего и старшего звена Липирова Мария и Шамилов Султан.

И вновь мы восхищались строевой подготовкой наших зарничников, которые торжественно возложили корзину с цветами к обелиску школы.

Пресс – центр Совета старшеклассников Scientia - potentia est MOA FUMHASUA

Школьные годы...

Вот и пролетели эти чудесные 9 лет нашей школьной жизни...

Кажется, только вчера мы впервые входили в двери школы: девочки с бантами на полголовы, мальчики с огромными букетами цветов. Чего только не было за годы нашей учебы: веселого и грустного, скучного и захватывающего. Каждый помнит свою первую пятерку и радость, испытанную при виде ее в дневнике.

За годы учёбы у нас поменялось много учителей, но, несмотря на это, мы помним их всех. Этот год для нас стал особенным: некоторые продолжат обучение в гимназии, другие покинут стены школы. В течение всех лет мы оставались дружным классом, действуя по принципу "один за всех и

все за одного". Мы прошли через все сложности школьной жизни: двойки, пропущенные и сорванные уроки, беседы с завучем и соцпедагогом, однако по-прежнему горим жаждой знаний. Несмотря на сложные отношения с учителями, мы всегда старались избегать острых конфликтов.

Мы все: и те, кто уйдет, и те, кто останется, всегда будем благодарны нашим преподавателям, которые бескорыстно дарят нам знания. От всего 9Б класса мы поздравляем педагогический коллектив с окончанием учебного года и желаем крепкого здоровья, терпения и любознательных учеников.

Исикова Маргарита, Трапезникова Анастасия, Юшко Татьяна, 9Б класс



А впереди - каникулы!

Вот и подходит к концу учебный год, позади 9 класс. Осталось много хороших воспоминаний, впечатлений, но экзамены впереди, так что расслабляться пока рановато.



9 класс пролетел незаметно, по крайней мере, так говорят многие. И почему-то именно 9 класс оставил больше всего впечатлений. Я иногда слышу, что школу не многие любят, но это только иллюзия. Стоит всего лишь проболеть неделю, и ты тут же начинаешь скучать, скучать по тому, к чему так привык за 9 лет: к одноклассникам, друзьям, переменам ну и, конечно же, учебе. Шутки шутками, а экзамены не за горами, и теперь вместо побега на перемене в магазин некоторые сидят и читают билеты, но все же у многих голод пересиливает тягу к знаниям.

Хватит о грустном, ведь после экзаменов у нас что? ЛЕТНИЕ КА-НИ-КУ-ЛЫ! Почти три месяца без уроков и контрольных, но и без одноклассников.

К сожалению, некоторые после 9 класса уходят из школы или уезжают учиться в другие города. Опять я начал о грустном. Хватит. Ведь средняя школа почти закончилась. Впереди – каникулы! И мы без пяти минут старшеклассники!

Колосов Вадим, 9В класс

До свиданья, первый класс!

До свиданья, первый класс! Это, кажется, про нас.

В школу целый год ходили, Математику учили, Мы читали и писали, Отдыха совсем не знали!

Исписали сто тетрадок И решили сто задач! Пополняем багаж знаний-Словно мы - воздушный мяч!

Информатику узнали, И английский, и труды... Страшно нам сейчас представить, Что еще ждет впереди?

Старт положен миру знаний, Смело мы вперед пойдем! С нами первый наш учитель-Мы его не подведем!

> Карнаухова Ксения, 1 В класс

Школа - второй дом

Школа — второй дом, в нём много замечательных преподавателей, каждый заслуживает уважения за знания, мастерство и доброту.

Когда мы, будучи смешными первоклашками, пришли в первый класс, нас встретила первая в нашей жизни учительница. Целых четыре года Гурова Наталья Анатольевна учила нас читать и писать, дружить и ценить дружбу. За это мы ей очень благодарны! Но четыре года пролетели как один. Мы повзрослели и расправили крылья, а слово учителя обрело свой вес и смысл.

И вот новый поворот, новая тропинка по школьной дороге — среднее звено. В пятом классе все для нас было ново и необычно. Новым был и человек, который привел нас в другой



класс и открыл перед нами дверь. У нас - новый классный руководитель - Беличенко Татьяна Николаевна. Теперь она ведет нас по тропинке знаний. Важным качеством личности этого педагога, по нашему мнению, является наполненность жизненной силой. Наряду с профессионализмом мы видим в ней добрую и искреннюю душу, преданность своему любимому делу Также ценим ее терпение. Нам повезло, что по тропам школьной жизни нас сопровождает не только Учитель с большой буквы, но и с большим стажем! Ведь этот год знаменательный: Татьяна Николаевна уже 25 лет преподает в нашей школе и уже 25 лет дарит своим ученикам свою доброту, любовь, а также просто КЛАССНЫЕ уроки музыки и ОБЖ!!! Татьяна Николаевна, мы поздравляем Вас! От всей души желаем Вам всего самого наилучшего, творческих успехов!!!

С любовью Ваш 9Г класс



Рисунок Карнауховой Ксении, 1 В класс

Редколлегия: Овчаренко Анна, Метелица Мария, Галимов Александр, Бойко Анна, Колосов Вадим

Отпечатано в ОАО "Минераловодская типография", г. Минеральные Воды, ул. Фрунзе, 33 Тираж 900 экз. Дата выпуска: 24.05.2010 г. Заказ №